

幸福中原 健康梦



2013年5月31日 星期五 统筹 闫肃 主编 来从严 编辑 刘书芝 美编 李丹 校对 亚丽 版式 陈媛媛

孙国俭、卢爱妮、李小妹、李华英、王琳、张子宛、赵敏霞等省内外著名妇产专家亲诊、台湾资深月嫂相伴

圣玛 VIP “美人鱼” 跳过金“龙门”

“在北京、上海、重庆等地，生个孩子花费几十万，难道准妈妈们住的是金屋子，吃的是金片！”很多女性提起当下很多明星生孩子时花费高达几十万神情“相当吃惊”，说到底，是女性对明星、名人所享受的“超值服务”感到“仰慕”！

据郑州圣玛妇产医院院长孙国俭介绍，在如今的中原，准妈妈的这种“委屈”也将很快“结束”。郑州圣玛妇产医院和台北医学大学附设医院在分娩、坐月子、产后康复等领域深度合作，绿城首个高端个性化分娩、做月子VIP“星级”尊崇服务全面升级，不出郑州，绿城的女性就可享受到更为尊崇的“第一夫人”服务。

圣玛 VIP “总统套房” 对外开放

笔者了解到，郑州圣玛妇产医院为满足众多高端女士的分娩需要，在原来的VIP产房基础上“升级换代”，软硬件设施配套、国际化服务再竖“里程碑”，它涵盖北京、上海、成都、台北等著名妇产名院服务所有特色，涉及高端人士围产保健、生产、坐月子、产后康复、母婴保健等多个尖端领域，为所有“有高期望”的家庭、成功人士“准备好了”。

圣玛，产房就是“后花园”

在产科VIP尊崇服务领域，会员制的“绿色通道”畅通无阻，挂号时间短、缴费时间短、办手续时间短、诊疗时间长的“三短一长”服务方式是圣玛医院的就诊服务特色。产房、月子中心被布置成一个温馨的家，一年四季，温暖如春。在VIP尊崇系统里，女性不想看见的人，是不允许进门打扰的，专家的笑脸、服务人员的全心全意照顾至始至终



陪伴着你。大型中央空调，百级层流净化手术配套体系，使分娩母子远离灰尘“骚扰”，形成了回避尘世的小范围“桃花源”。

圣玛 专家阵容 豪华强大

圣玛医师团队是由闻名河南省内外、台北医学大学附设医院著名妇产科专家、学科技术带头人组成，孙国俭、卢爱妮、李小妹、陶银贵、杨长平、李华英、符琳鑫、王琳、张子宛、赵敏霞等分别来自省医、河医、郑大二附院等，都有20到30年的临床经验，护理人员均有在国内外知名院校、医院学习和受训的经验，“爱心送给母婴、放心送给亲属、耐心留给自己”是她们孜孜不倦

追求的目标。

圣玛 产后女性“美容院”

圣玛作为一所国际化专业妇产医院，大规模的健康投资形成了以产科为中心的妇产科尖端治疗体系，以此为中心配套的围产保健、生产、坐月子、产后康复、母婴保健等多个尖端领域，为所有孕育女士“精心准备”。

而女性最关心的康复中心更是温馨的花园，不仅配套设施应有尽有，去除妊娠纹，瘦身美体必用的配套不断升级，专家的问候、服务人员的笑脸至始至终陪伴着“被亲人”的每一个细节。

台湾模式月子中心 名人的“秘密后宫”

台北的国际化月子管理模式被圣玛深深融入，营养师、催乳师、月嫂、陪护专家、护理人员随时接受产妇的要求，月子餐也是经过精挑细选、科学合理搭配而成，每一位在此做过月子的妈妈，离开圣玛时都“恋恋不舍！”

郑州圣玛妇产医院月子中心为满足成功女老板、白领女性坐月子需求，升级了很多温馨服务设施，不仅专门配置了医德高尚、护理经验丰富的省内外营养师、护理师，还组建了点餐师、月嫂、美容师等产后康复“温馨服务小分队”，以满足不同层次的孕产妇需要，很受中外白领丽人、财女、知女们热捧。

生子选医院 品质是首选

作为中原首家国际化专业妇产医院，省医保、市医保、新农合定点医院，医院根据患者不同的需要，开展不同领域的诊疗服务，始终坚持合理检查、合理用药、合理治疗，不乱收费、不乱开大处方、不乱开治疗项目、不乱开辅助检查，确保病人和家属“来院就诊检查治疗不盲目，看病消费不糊涂”。

医院既是治病的，同时又是为患者服务的，患者的利益就是医院的利益，充分体现“以人为本”的理念。尊重病人，关爱病人，方便病人，服务病人，把病人当亲人，把病人的健康当做亲人的健康，让病人来医院有到家的感觉。

强医疗安全、立可靠疗效、树服务新貌、塑医德医风，建城市文明窗口，使郑州圣玛妇产医院成为“中原女性最信任品牌”。女性可拨打0371——66903333进行咨询。